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Képzési Tájékoztató 
 

Konfliktuskezelési tréning 
A képzés nyilvántartásba-vételi száma: E-000311/2014/D003 

 

 

 
A képzés célja, tartalma:  

 

A képzés általános és alapvető célja: A tréning célja, hogy a résztvevők megismerjék a konfliktusok 

kialakulásának okait, természetét, képesek legyenek elkülöníteni a különböző típusú konfliktusokat 

 
Tartalma: A konfliktus fogalmának tisztázása. A konfliktus gyökerei, fajtái. A konfliktusok megértésének 

folyamata Konfliktuskezelési stratégiák, módszerek. Problémakezelő-stratégiák. 

 

A programba való bekapcsolódás feltételei: befejezett 8. általános iskolai osztály 

 

 

Maximális csoportlétszám: 16 fő 

A képzés formája: csoportos képzés 

A képzés időtartama: 30 óra 

 

A képzés során megszerezhető kompetenciák:  

A résztvevők megismerik a konfliktusok kialakulásának okait, természetét, képesek lesznek elkülöníteni a 

különböző típusú konfliktusokat. Megismerik és alkalmazni tudják a különböző alternatív konfliktuskezelési 

eszközöket, fejlődnek konfliktuskezelési készségeik. A különböző módszerek, technikák, helyzetgyakorlatok 

kapcsán kialakul az asszertív viselkedés és fejlődik a részvevő empátiás képessége, eredménye a hatékony 

interperszonális működés. 
 

A résztvevő által fizetett részvételi díj: 60.000  Ft 
 

A számonkérés módja, a tanúsítvány kiadásának feltétele:  

A képzés során megszerzett tudást, az egyéni és csoportmunka eredményeit a képző a képzés alatt 

folyamatosan értékeli, záráskor pedig összegzi. A képzés engedély szerinti formai és tartalmi követelményeit 

megfelelően teljesítő résztvevő számára a teljesítésről tanúsítványt állít ki. 

 

A Egyesület által végzett, felnőttképzést kiegészítő tevékenységek:  

 előzetes tudásszint felmérés 

 elhelyezkedési tanácsadás 

 

Jelentkezés módja: 

Jelentkezni az e-mailben vagy postán megküldött vagy személyesen átvett jelentkezési lap kitöltésével lehet, 

amit alább feltűntetett postacímére kérjük megküldeni.  
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